

2021年3月24日

会 社 名 SCSK株式会社

代表者名 代表取締役

社長執行役員 最高執行責任者 谷原 徹

(コード番号 9719 東証 第一部)

問合せ先 広報部長

大友 秀晃

(TEL. 03-5166-1150)

一部報道について

本日、日本経済新聞電子版において、当社がシステム開発等を受託している松井証券株式会社(以下、「松井証券様」)及び松井証券様のお客様に対して当社の元社員が不正行為を行い、当該元社員が逮捕された旨の記事が掲載されました。当社は、2020年1月に本事案の存在を確認して以来、警察の捜査に全面的に協力をしてまいりました。事案の詳細については、警察からの公表を受けて、改めてご説明申し上げる予定です。なお、これまでに松井証券様と共に徹底した調査を実施し、被害に遭われた松井証券様のお客様の人数は15名、その被害の総額は約2億円であることを確認しております。

当社は、当社顧客の皆様からのご信頼に基づきシステム開発等を受託する企業として、このような事態が起きたことを極めて重大に受け止めており、この度の不正行為により被害に遭われた方々に深くお詫び申し上げます。また、松井証券様ならびに松井証券様のお客様をはじめ、当社顧客の皆様、株主の皆様他多くの皆様に、多大なるご迷惑とご心配をお掛けしておりますことを心よりお詫び申し上げます。

以上